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‘No. IX.
(Examen ultérieur o volontaire.)
ALGEBRE ET GEOMETRIE.
20 décembre 1878, de 2 p.m. 4 5 p.m.
Les candidats sont strictement tenus dobserver les réglements.

(1.) Résolvez en facteurs (a + b + ¢ + d)2 —(a—b—c + d)

3

(2.) Trouvez (si vous le pouvez sans vous servir de Ia division), le reste,
quand x4 —10x3 + 40x2—70x + 124 est divisé par x—4.,

(3.) Trouvez ('l est possible, par la division) la valeur de x4—10x8 +
40x2—90x + 124, si x = 4.

"(4.) (a) De quel principe dépend le procédé pour trouver le plus grand
commun-facteur de deux quantités? (b) Quel est le grand commun facteut'

de 16a2—4ab—12b2 et de 6a3—6a2b + 2ab2—2b3.

) Extlavez Ia racine carrés de: (). a?—2ah + 2 (u) a—2+ 2a-%
+a—2a-% +

1\ (5 b 1

(6.) Réduisezala 1uss1mple , — 4 _) - (._ —_ + )

expression. P ( . b? b a® a
(7.) Résolves: (i) (711'2) y0+4) G+6=yF+5) (Y+ 1k

(i) —+—= et7x+11y_.90
, . b :
(8) Réduiser (i), - bte ote
4 la plus simple (b—c) (c—a) (c——a) (a—Db) (a——b) (b-—-c)

expression : (iD). (1 . _) - (1 ____ /
(9.) Divisez 4x~5 —x~% + 3x~% 4 2x2 + x~1 + 1 par 1—x—1 + 3-8,
(10.) Donnez la plus  simple expression (sans signes négatifs) de:

4a1¢3 b2 3b2e 1

e X ge¥ X5 X Gaios

(11) Réduisez 4 la plus sxmple expression 4 /128 — 51/ 686 + 17 1/ =de

(12.) Sim et n sont les racines de 1’equatmn x2 + px + q = o, résolvez x’ v
+ px + q en facteurs.

(18.Y Formez l’equatlon dont les racines sont 2, 1, 0, —1 ot —2. Def

1 combien de dimensions est-elle ?

(14.) Résolvez: (i). x+—45x2% == 250; (ii). }x? +1~ T3Tx 18 _4——1§x ;
(iii). x?—2xy =16 et ny-‘iy2 = ]/x i ,,‘
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